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COMMUNIQUE DE PRESSE

Lancement de la 2e édition de Wiki Loves Earth


Ouagadougou le 2 septembre 2024, 

Le User Group Wikimédia Burkina Faso lance la 2e édition du concours wiki Loves Earth du 5 au 22 septembre 2024. 

Wiki Loves Earth est un concours international de photographie qui vise à collecter des images de paysages naturels, de sites naturels et de parcs nationaux, et à les mettre à la disposition du grand public sur Wikipédia. Cette initiative unique permet de promouvoir la beauté de la nature, la conservation de l'environnement et le partage des connaissances.

Le Burkina Faso regorge d'une diversité remarquable en termes de paysages naturels, allant des majestueuses chaînes de montagnes aux vastes savanes, en passant par des forêts tropicales luxuriantes et des cours d'eau pittoresques. Notre pays est une véritable mosaïque de richesses naturelles, qui méritent d'être découvertes, appréciées et préservées.

En organisant Wiki Loves Earth au Burkina Faso, les contributeurs bénévoles sur les projets  Wikimédia souhaitent susciter l'intérêt et la participation active de la communauté, des passionnés de photographie, des défenseurs de l'environnement et de tous ceux qui apprécient la beauté de la  nature. Elle encourage chacun à explorer notre pays, à capturer la magie de nos paysages et à partager leurs meilleures photographies avec le reste du monde.

Au-delà de l'aspect compétitif du concours, Wiki Loves Earth est une opportunité pour renforcer notre engagement envers la conservation et l'éducation de l'environnement et susciter le patriotisme ces période cruciale que traverse notre pays. Nous espérons que cette campagne encouragera une prise de conscience collective sur l'importance de protéger nos écosystèmes, de promouvoir le tourisme durable et de préserver notre héritage naturel pour les générations futures.

Nous sommes impatients de voir les merveilleuses contributions que cette première édition de Wiki Loves Earth au Burkina Faso apportera à la communauté mondiale de Wikipédia. Nous espérons que cela marquera le début d'une collaboration continue entre les amateurs de photographie, les passionnés de nature et les défenseurs de l'environnement pour préserver et partager la beauté de notre cher pays.
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